

Ανεξέλεγκτη η κατάσταση με τη συλλογή μανιταριών

15 είδη μπορούν να προκαλέσουν θανατηφόρο δηλητηρίαση ενώ τα τοξικά που μπορούν να προκαλέσουν άλλου είδους δηλητηριάσεις, ανέρχονται σε τουλάχιστον 100.

Μια περίπτωση δηλητηρίασης από ακατάλληλα για κατανάλωση μανιτάρια, με τον Μπκυτολογικό Σύνδεσμο, να προειδοποιεί πως τα περιστατικά ενδεχομένως να είναι περισσότερα ωστόσο δεν διαγιγνώσκονται.

Για πολυδιάστατο πρόβλημα μίλησε ο πρόεδρος του μπκυτολογικού συνδέσμου Κύπρου Μιχάλης Λοϊζίδης, ο οποίος τόνισε πως αν δεν έχουμε ιδέα από μανιτάρια τότε δεν παμε να τα μαζέψουμε. Σίγουρα, επισήμανε ο κ. Λοϊζίδης, κάποιος δεν μπορεί να μάθει να ξεχωρίζει και να τα μαζεύει ενστικτωδώς και εμπειρικά. Χωρίς να έχει διαβάσει και ενημερωθεί κάποιος για τα είδη που υπάρχουν τότε κινδυνεύει, αφού υπάρχουν τουλάχιστον 15 είδη τα οποία μπορούν να προκαλέσουν θανατηφόρο δηλητηρίαση. Τα τοξικά είδη, εξήγησε, που μπορούν να προκαλέσουν άλλου είδους δηλητηριάσεις, ανέρχονται σε τουλάχιστον 100. Το πρόβλημα είπε ο



κ. Λοϊζίδης, είναι ότι δεν υπάρχει εύκολος τρόπος για να αναγνωρίζουμε τα μανιτάρια πέραν από τη βιβλιογραφία, και πολλοί θεωρούν πως μπορούν να τα ξεχωρίσουν με επικίνδυνες πρακτικές.

Όσον αφορά τα μανιτάρια που προσφέρονται σε εστιατόρια και σε ταβέρνες, είναι άλλο θέμα, αφού εκτός από τα μανιτάρια

καλλιέργειας τα οποία είναι ασφαλισμένα, τα άγρια μανιτάρια που διοχετεύονται στην αγορά δεν ελέγχονται από κανέναν. Γίνεται είτε, ένα τεράστιο λαθρεμπόριο, και διοχετεύονται στην αγορά μανιτάρια τα οποία δεν πιστοποιούνται από κανέναν ενώ δεν υπάρχει και το νομικό πλαίσιο που να καθορίζει τη συλλογή μανιταριών.



Αισιοδοξία για το Κυπριακό εξέφρασε ο Μπόρις Τζόνσον

Την πρόθεσή του να συζητήσει τις συνομιλίες της Γενεύης για το Κυπριακό και να μεταφέρει την αισιοδοξία του για λύση εξέφρασε ο Μπόρις Τζόνσον κατά την προσέλευσή του στο Συμβούλιο των Υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ που διεξάγεται στις Βρυξέλλες.

«Θα θίξω τις συζητήσεις που είχαμε για την Κύπρο στη Γενεύη τις προηγούμενες ημέρες και θα μιλήσω για την ηγετική στάση που έχει επιδειχθεί από την ελληνοκυπριακή και από την τουρκοκυπριακή κοινότητα», είπε.

«Δε θέλω να υπερβάλλω επ' αυτού, αλλά υπάρχει ένας συγκεκριμένος βαθμός αισιοδοξίας ότι μετά από πολλές δεκαετίες παράλυσης ίσως να δούμε μία λύση εκεί», δήλωσε ο κ. Τζόνσον.

Ο Βρετανός Υπουργός Εξωτερικών είχε κατ' ιδίαν συνάντηση στις Βρυξέλλες με τον Έλληνα ομόλογό του Νίκο Κοτζιά, όπως ανακοίνωσε μέσω Twitter το ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138